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Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації» просить звернути увагу на 

вирішення питання щодо нормативної недоцільності проведення Державної 

підсумкової атестації у формі ЗНО у 2018 році для студентів, які у 2016 році 

вступали до ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації на основі базової середньої освіти.   

На численні звернення студентів, батьків, викладачів до керівників 

навчальних закладів, голів обласних методичних об’єднань щодо проведення 

ЗНО у ВНЗ І-ІІ р.а. у 2017/2018 н.р. просимо відтермінувати наказ МОН № 1103 

від 31.07.2017 р. «Деякі питання проведення у 2018 році зовнішнього 

незалежного оцінювання результатів навчання.  

По-перше, цей Наказ порушує вимоги п.2 ст.47 Закону України «Про 

освіту» в частині «Зовнішнє незалежне оцінювання здійснюється на основі 

програм зовнішнього незалежного оцінювання, затверджених центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у відповідній сфері. Зміст програм зовнішнього незалежного 

оцінювання має відповідати стандартам освіти відповідного рівня (у цьому 

випадку законодавством чітко не передбачено, якому рівню має відповідати 

зміст програм зовнішнього незалежного оцінювання для студентів ВНЗ І-ІІ р.а.) 

і бути доступним для ознайомлення не пізніше, ніж за 18 місяців до проведення 

зовнішнього незалежного оцінювання». 

По-друге, Наказ вступає у протиріччя з Положенням про державну 

підсумкову атестацію, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України №675 від 17.07.2010, щодо визначеності термінів державної 

підсумкової атестації у навчальних планах та форм її проведення і діяло на 

момент вступу та студентів у 2016-2017 роках.  



По-третє, Наказ не відповідає галузевим, функціональним та суспільно-

політичним завданням Міністерства освіти і науки України, а саме: 

-передбачає незаконне відрахування студентів за результатами ДПА, 

порядок проведення якого змінено, у порівнянні з тим, який діяв на час вступу 

студентів у період 2016-2017 років; 

-посилює ризики відрахування студентів, які отримали шкільну 

підготовку регіональними мовами чи мовами національних меншин; 

-обумовлює поповнення ринку праці молоддю без належної освіти та 

зневіреної у необхідності їх послуг державі; 

-сприяє збуренню батьківської громади з причини  незаконного 

відрахування їх дітей. 

Тому ми  вважаємо, що у 2018 році і у подальшому на весь перехідний 

період реформування вищої освіти, який визначений Законом України «Про 

вищу освіту», недоцільно змінювати процедуру та форми проведення 

державної підсумкової атестації студентів вищих навчальних закладах І-ІІ 

рівнів акредитації з предметів загальноосвітньої підготовки та поєднувати 

державну підсумкову атестацію із зовнішнім незалежним оцінюванням із 

базових предметів.  

Враховуючи вищезазначене, просимо Міністерство освіти і науки 

України підтримати пропозицію педагогічної спільноти щодо необхідності 

відтермінувати проведення у 2018 році ДПА у формі ЗНО результатів навчання, 

здобутих на основі базової загальної середньої  освіти для  ВНЗ І-ІІ р.а. на 

перехідний період.  

У разі відхилення цього звернення Громадська організація 

«Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів 

акредитації» готова вирішувати зазначене питання у судовому порядку.  
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